

ГЕЙДАР АЛИЕВ СТОЯЛ В ОДНОМ РЯДУ С САМЫМИ АВТОРИТЕТНЫМИ, С САМЫМИ ТАЛАНТЛИВЫМИ, УМЕЮЩИМИ ВИДЕТЬ ИСТОРИЧЕСКУЮ ПЕРСПЕКТИВУ ВЕЛИЧАЙШИМИ ПОЛИТИЧЕСКИМИ И ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ДЕЯТЕЛЯМИ МИРА

ПРЕЗИДЕНТ ФРАНЦИИ ЖАК ШИРАК:

ГЕЙДАР АЛИЕВ ВЫВЕЛ АЗЕРБАЙДЖАН НА ПУТЬ ПРОЦВЕТАНИЯ

Эта необыкновенная личность вывела Азербайджан на путь процветания. Я высоко ценю его смелость, мудрость и решительность, проявленные в ходе наших встреч, в частности, при проведении обсуждений вокруг нагорно-карабахского конфликта, в разрешении данного конфликта мирным путем.

Желаю, чтобы при поддержке сопредседателей Минской группы его усилия были продолжены и увенчались успехом.

